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A megyei védelmi bizottság ülésével kez-
dődött az a 4 napos vízkár-elhárítási gya-
korlat, melynek június 9-én volt a záró-
napja Tivadarban.  A feltételezés szerint a 
Felső-Tiszai előrejelző- és riasztórendszer 
adatai alapján a vízgyűjtőn tíz-egynéhány 
óra alatt lehullott 150–200 milliméter 
csapadék hatására heves áradás kezdő-
dött a Tisza felső szakaszán, a Szamoson 
és a Túron. Figyelembe véve a Kárpátalján 
végzett töltésfejlesztéseket, a valaha mért 
legnagyobb vízszintet meghaladó áradás 
kialakulására lehetett számítani. A kiala-
kult helyzet töltésmagasítást és a Bere-
gi-tározó megnyitását tette szükségessé.                                         
A felújított belvízelvezető csatornákkal és 
az új műtárgyakkal biztosították a tiszai 
árhullámból, illetve a belvizekből Bereg 
vízpótlásának lehetőségét is. A gyakorla-
ton részt vevő szakemberek ár-, belvízi és 

vízminőség-védelmi feladatokat teljesí-
tettek; megnyitották az árapasztó tározó 
vízbeeresztő hatlyukú zsiliprendszerét, a 
tározó töltésében lévő 25 zsilipet lezár-
ták, mobilszivattyúkat telepítettek a táro-
zó töltéseiben lévő műtárgyaknál, a közúti 
keresztezéseknél lezárták a kulisszanyílá-
sokat, és belvízkormányzási feladatokat 
láttak el. A gyakorlat egyik leglátványo-
sabb része volt a községháza épületének 
mobil gáttal történő bevédése, melyhez 
igénybe vették közmunkásaink hatha-
tós segítségét. A bemutató időtartamá-
ra részleges útlezárásra is sor került.  A 
gyakorlatot a megyei katasztrófavédelmi 
igazgatósággal és a megyei rendőr-főka-
pitánysággal közösen tartották meg, be-
kapcsolódtak a budapesti székhelyű víz-
ügyi igazgatóság szakemberei, de külföldi 
partnerek is megtekintették.

A beregi emberek biztonságáért
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A Digitális Magyarország program ré-
szeként egymilliárd forint értékű in-
formatikai-távközlési beruházás való-
sul meg Fehérgyarmat környékén, ahol 
optikai kábel gerinchálózatot építenek 
ki - közölte a fejlesztés nyertes pályá-
zója, a SzamosNet Kft. ügyvezetője.  
 
Fenyvesi Tibor elmondta, hogy a beruhá-
zást a Széchenyi 2020 finanszírozási prog-
ram 855,96 millió forintos támogatásával 
valósítják meg. A fejlesztés a szatmári kis-
térség 41 települését érinti. A települése-
ken 2018. végéig 160 kilométer hosszú op-
tikai kábel gerinchálózatot építenek ki. Az 
európai uniós támogatású projekt alapkö-
vét december 9-én helyezték el Fehérgyar-
maton, ahol egy irodát is nyit majd a cég.  
 
Az érintett 41 városban és községben csak-
nem tízezer háztartás számára teszik elér-
hetővé a szupergyors internetet, amelyhez 

digitális televíziós és telefonszolgáltatási 
lehetőség is társul. A kisari központ-
tal működő cég ügyvezető megjegyezte, 
hogy több olyan szatmári kistelepülésen 
is el lehet majd érni a széles sávú inter-
net-szolgáltatást, ahol jelenleg egyetlen 
szolgáltató vállalkozás sem biztosítja azt.  
 
A Digitális Magyarország program 2015-
ben indult és 2018 végéig pályázati támo-
gatással az ország egymillió háztartásá-
ban teremtik meg a szupergyors, legalább 
30 megabit/másodperc sebességű internet 
szolgáltatás elérését. A nyilvános cég-
adatbázis szerint a cég 2015-ben csaknem 
300 millió forint árbevételt ért el, a meg-
előző évi 180 milliót követően. Adózott 
nyeresége 861 ezer forintról 166 millióra 
nőtt.
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Szupergyors internet Tivadarban is

Tiszai naplemente


